

华西少年期待你的加入

用文字传递信念,在笔尖流淌奋斗的勇气。

以创新思维碰撞灵感,让作文成为你与世界的对话,见证从 "小校园"到"大天地"的蜕变。

参与方式

作品题材不限(散文、诗歌、日记等),字数建议为400-600字。 优秀作品将刊登于报纸专栏,投稿邮箱:hxsqb@foxmail.com

给妈妈的一封信

□ 成都市新都区扬帆学校三年级二班 刘航均 指导老师 李胜

亲爱的妈妈:

04>

华西社区报

西

2025年 5月9日

星期五 责编 徐倩

版式 张进

您好!

感谢你养育了我这么多年,每天都要 送我上学接我放学,再苦再累也坚持着照 顾我和妹妹。您总是细心地准备营养丰富 的饭菜,把我的衣服洗得干干净净,冬天还 会为我织毛衣……

在我生病时,您更是无微不至地照顾 我,彻夜不眠地守在我的床边,给我喂药、 擦汗,直到我康复。无论我走到哪里,都能 感受到您的关怀和牵挂。妈妈,您的付出 是我成长路上最坚实的后盾,我会永远铭 记在心。

我们的家规是吃饭不能剩饭不能浪费 粮食,要尊老爱幼,还有客人来了,要给客 人端茶倒水,要有礼貌。每次吃饭时,您都 会提醒我们珍惜每一粒米,讲述那些关于 节约的故事,让我们懂得粮食的来之不 易。您还教会我们,对待长辈要有孝心,对 待朋友要真诚友善。每当家里有客人来访, 您总是热情地招待,让我们学会如何待人接 物,这些点滴的细节,都在潜移默化中塑造 着我们的人格。

有一次,妈妈的好朋友来家里做客,妈 妈在厨房里忙碌着,让我去给阿姨倒杯水, 陪阿姨说说话唠唠家常,我却在那里自顾

自地玩着游戏,妈妈叫我几次,我都没有理 会。当时妈妈没有说什么,只是默默地看 着我,等客人走了以后,妈妈用温柔而坚定 的声音告诉我礼貌待人的重要性,我虽然 不高兴,但我不怪妈妈,我知道妈妈都是为 了我好,让我做一个有礼貌的乖孩子。

那次之后,我开始更加注意自己的言 行举止,尤其是在客人来访时,我总是第一 个起身,微笑着为客人倒上一杯热茶,尽力 与他们交谈,分享彼此的故事和快乐。妈 妈的言传身教,让我逐渐明白,礼貌不仅仅 是一种外在的表现,更是一种内心的修养, 是对他人的尊重和关心。我知道,这些都 是妈妈用她的爱和智慧,一点一滴浇灌在 我们心田的花朵,它们将在我们的人生旅 途中,绽放出最美丽的光彩。

妈妈,您是我生命中最重要的人,您的 爱无处不在,您的关心和支持让我感到无 比幸福和温暖,每当我遇到困难时,您总是 第一个站出来帮助我,给我鼓励和力量。 妈妈谢谢您,有您真好!

此致

敬礼

您的女儿:刘航均 2025年4月24日

我的植物朋友

□ 成都市圣菲学校三年级一班 黄奕哲 指导老师 周小丁

我家窗边摆放着一盆美丽的"绿 叶公主",它可是我们家的"吉祥物", 名叫萝萝,是绿萝家族的一员。

远远望去,萝萝那一大簇浓郁的 绿,就像一片小小的森林,充满了生 机。走近仔细观察,它像是一座绿色 的游乐园,仿佛能看见小蚊子、小蚂 蚁、小蜗牛这些有趣的小宾客,在这 片绿色天地里快乐玩耍。

再凑近闻一闻,能闻到一股淡淡 的草本清香,还混合着一丝泥土的芬 芳,让人感觉格外清新。伸手摸一 摸,它嫩绿的叶片滑滑的,就像A4纸 那样细腻。

然而景不长。有一次放学回家, 我发现萝萝明显比几天前黄了许 多。于是,我立刻行动起来,小心翼 翼地拔掉黄叶,开始精心照料它。每 天我都会仔细观察它的状态,给它适 量浇水,让它能晒到温和的阳光。

萝萝是我特别的植物朋友。尽 管它曾变得枯黄,可在我心里,对它 的喜爱从未减少。我会陪着它,希望 它能重新变得郁郁葱葱,永远做那充 满活力的"绿叶公主"。

熊猫基地的开心之旅

□ 电子科技大学附属实验小学三年级23班 康闻轩 指导老师 马国敏



微信扫一扫 添加华西社区报小管家 加入华西少年群

星期六清晨,阳光像蜂蜜一样洒进窗 着熊猫基地驶去。

我们从二期西门进入,最先来到秋月 馆。一只大熊猫坐在地上啃竹子,碎屑掉在 白肚皮上像撒了绿米粒,"咔嚓咔嚓"的咀嚼 声逗得外公直笑。

接着走过竹林,我们逛了揽月馆、云 月馆和望月馆。揽月馆的大熊猫趴着睡

大觉,肚子像充了气的白气球,爪子搭在 我们一家开着汽车出发,满是期待地朝 栏杆上一动不动,连妈妈说"该起床啦"都 没反应;云月馆的小熊猫最活泼,白黑色 的、毛蓬蓬的,在树上跳来跳去,有一只盯 着我手里的熊猫气球,歪着脑袋看玻璃上 的影子,像在玩躲猫猫;望月馆的大熊猫 更有趣,抱着树干爬高高,"扑通"摔进草 丛又慢悠悠爬起来,抖抖草继续抓着树枝 晃,活像个调皮的小娃娃。

月亮产房里,我隔着玻璃看到粉粉的 熊猫宝宝!它们躺在小床上,饲养员阿姨 轻轻给它们盖毛巾,一只宝宝抱着奶瓶喝 奶,小爪子抓得紧紧的,吃得真香。

离开时,我一步三回头。云月馆的小 熊猫还在树上晃尾巴,像是和我打招呼。 爸爸催了三次,我才攥着空了的熊猫气球 走出门,心里默默说:"大熊猫们,我下次 还要来看你们吃竹子呀!"